
VESNA VLATKOVIĆ  

NAJBOLJI PR MENADŽER BALKANA   

U slučaju Vesne Vlatković, skraćenica PR ima dvostruko značenje: pravnik i public  
relations. Nakon uspešnog bavljenja advokaturom , Vesna je odlučila da promeni  
profesiju i u potpunosti se posveti odnosima sa javnošću. Završila je Londonsku školu  
PR-a, kao i mnogobrojne seminare i kurseve iz te oblasti. 

Poseduje iskustvo rada u velikim sistemima i kompanijama na pozicijama Direktora  
odnosa sa javnošću, kao što su MPC HOLDING ( u vreme izgradnje najvećeg  trgovinsko-
poslovnog centra na Balkanu, Učćeshoppingcenter ) i A HOTELI ( lanac  najluksuznijih 
hotela u Srbiji - Izvor, Tornik, Sloboda, Slatina i Park ). Dragocena  praktična znanja o 
strategiji rukovođenja je stekla radeći na poziciji direktora kompanije  u najrazličitijim 
delatnosti kao što su bankarstvo, osiguranje, investicije i zdravstvo.   

Jednako uspešnu karijeru ostvarila je u privatnom sektoru. Deset godina je bila advokat  u 
sopstvenoj advokatskoj kancelariji , a potom je osnovala kompaniju „Optimizam“. U  
vreme ekonomske krize , ova kompanija je uspešno organizovala međunarodnu  
manifestaciju Beogradski salon slatkiša „Slatke priče“ , koja se održavala tri uzastopne  
godine. U svojstvu nezavisnog konsultanta, Vesna je učestvovala u mnogim projektima  
kao što su Brand fair, Biznis partner, Africa village, Natura Sanat Fest i dr.   

Vesna je bila predavač na mnogobrojnim domaćim i stranim kongresima i seminarima,  
a kao autor sopstvenih trening programa, edukovala je zaposlene Udruženja banaka  
Srbije, Urgentnog centra KBC Srbije, Alfa Banke, Grawe osiguranja i Regionalne  
razvojne agencije Zlatibor. Njena specijalnost su treninzi komunikacije , motivacije i  
poslovnog upravljanja.   

U Profit magazinu je objavila preko dvadeset autorskih članaka iz oblasti odnosa sa  
javnošću , u magazinu “Dobro jutro Columbo“ je bila autor kolumne, a imala je preko  
1000 medijskih nastupa i intervjua.   

Vesna Vlatković je dobitnik ličnih profesionalnih priznanja, među kojima su  
najznačajnija "Kapetan Miša Anastasijević" za poslovnu viziju i optimizam za 2010.  
godinu, a 2013. proglašena je za menadžera godine kada joj je od strane Foruma  
hotelijera uručeno priznanje "Ambasador dobre usluge". Balkanska alijansa hotelijera  
BAHA dodelila joj je 2020.godine specijalno priznanje „ The Best PR manager in the  
Balkan“ i zvanično Vesnu Vlatković proglasila najboljim PR menadžerom Balkana.  


